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BMW Group uzavřela smlouvu o spolupráci s Fakultou 
strojní Západočeské univerzity.  
Partneři se zavázali ke spolupráci v oblasti vzdělávání, 
výzkumu a vývoje. Společně chtějí také oslovovat 
uchazeče o studium. 
 
Plzeň. BMW Group podepsala s Fakultou strojní Západočeské univerzity 
v Plzni rámcovou smlouvu o spolupráci zaměřenou na spolupráci v oblasti 
vzdělávání, vývoje a výzkumu. Společným cílem je oslovování uchazečů 
o studium. Smlouvu o spolupráci dne 18. prosince 2019 podepsal jednatel 
BMW Group Roland Krause, FCO BMW Group Vývojového centra ČR, a Milan 
Edl, děkan Fakulty strojní ZČU. 

Spolupráce bude zaměřená na rozvoj ve směru trendů digitální transformace 
a průmyslu 4.0. V oblasti výzkumu a vývoje chtějí partneři uskutečňovat 
společné projekty nebo se společně podílet na projektech třetích stran. 
V oblasti vzdělávací půjde o účast specialistů BMW Group na výuce studentů 
FST, a to jak ve stávajících předmětech, tak v nově akreditovaných studijních 
programech, dále se společnost bude podílet na zadávání a konzultacích 
semestrálních, bakalářských a diplomových prací a při zabezpečování exkurzí 
a praxí studentů. BMW Group také podpoří získávání nových studentů, 
například svojí účastí na dnech otevřených dveří, Dětské technické univerzitě, 
odborných olympiádách a soutěžích středoškoláků a dalších podobných 
akcích.  

Roland Krause, FCO BMW Group Vývojového centra ČR, ke spolupráci řekl: 
„Spolupráce s místními středními a vysokými školami je základem pro budoucí 
úspěch celého projektu. Západočeská univerzita je jedním z našich prvních 
partnerů v této oblasti. Ve spolupráci vidíme silný potenciál a značné možnosti, 
zejména pokud jde o specializovanou výuku studentů při jejich bakalářských 
a magisterských studijních programech. Potenciál ale spatřujeme také 
v aktivitách probíhajících přímo v Sokolově, jako je například Dětská technická 
univerzita, jejímž je BMW Group generálním partnerem a která má za cíl 
podporu technického vzdělání již u žáků základních škol.“ 

„Se společností BMW Group spolupracujeme od letošního října, kdy se 
dceřiná společnost BMW Mobility Development Center, která staví vývojový 
polygon u Sokolova, stala generálním partnerem Dětské technické univerzity 
v Sokolově,“ přibližuje děkan FST Milan Edl. Dodává, že spolupráce s BMW by 
se do budoucna mohla týkat právě i uplatnění absolventů technických 
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vysokých škol na polygonu v Sokolově, který by měl svoji činnost zahájit v roce 
2022. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 
15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních 
vozů a více než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 
9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2018 pracovalo pro 
BMW Group 134 682 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


